

# Erratum: The diffracted field near the edge of a thin screen [*J. Acoust. Soc. Am.* 134(6), 4303–4306 (2013)]

David P. Hewett<sup>a)</sup>

*Mathematical Institute, University of Oxford, Radcliffe Observatory Quarter,  
Woodstock Road, Oxford, OX2 6GG, United Kingdom*

U. Peter Svensson

*Acoustics Research Centre, Department of Electronics and Telecommunications,  
Norwegian University of Science and Technology, NO-7491 Trondheim, Norway*

(Received 7 January 2015; accepted 22 January 2015)

[<http://dx.doi.org/10.1121/1.4908215>]

[JL]

The equation defining  $\beta^D$  on page 4304 is incorrect, due to an author error. The correct version is

$$\beta^D = -\beta_1 + \beta_2 + \beta_3 - \beta_4.$$

---

<sup>a)</sup>Author to whom correspondence should be addressed. Electronic mail: [hewett@maths.ox.ac.uk](mailto:hewett@maths.ox.ac.uk)